
Иран: У нападу наоружаних људи на војну параду 29 особа је убијено, а 53 су рањене; Одговорност за напад преузели „Исламска држава“ и ирански покрет „Национални отпор Ахваза“
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Двадесет девет особа је убијено, а 53 су рањене у нападу наоружаних људи на војну
параду у Ахвазу, јавила је државна новинска агенција Ирна нови биланс жртава.

  

  

Председник Ирана Хасан Рохани обећао је "жесток одговор" после напада џихадиста
током војне параде а у којем је страдало 29 особа према последњем билансу жртава.

  

"Одговор Исламске Републике на сваку претњу ће бити жесток", рекао је Рохани и
додао да ће морати да одговарају они који пружају "обавештајну и пропагандну подршку
терористима".

  

Најмање 25 особа настрадало је током војне параде на југозападу Ирана, а половина
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настрадалих су припадници Револуционарне гарде Ирана, јавлају западне агенције,
позивајући се на иранске новинске агенције. За овај напад одговорност је преузела
Исламска држава, али и ирански етнички арапски опозицион покрет назван Национални
отпор Ахваза.

  

  

Реч је, како се наводи, једном од најдрастичнијих напада у историји на иранске снаге и
ту елитну војну јединицу. 

  

Иранска државна телевизија објавила је да је циљ напада, у којем је рањено више од 60
људи, била позорница на којој су били ирански званичници, окупљени како би пратили
годишњу церемонију обележавања почетка иранско-ирачког рата (1980-1988.) 

  

Одговорност за напад преузео је ирански етнички арапски опозицион покрет назван
Национални отпор Ахваза, а сва четири нападача су убијена. 
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Одговорност је, како се наводи, преузела и Исламска држава, али ниједна од ове две
групација није дала доказе за своје тврдње, преносе западне агенције.

  

„Исламска држава“ преузела одговорност за напад

  

Исламска држава преузела је одговорност за напад на војну параду на југозападу Ирана
у коме је погинуло најмање 24 људи, а више од 50 их је повређено.
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  То је пренела агенција Амак, пропагандни орган те екстремистичке организације.  "Борци Исламске државе напали су скуп иранских снага у граду Ахвазу", навела јеагенција Амак.  Џавад Зариф оптужује стране земље савезнице САД  Ирански министар спољних послова Џавад Зариф оптужио је земље из региона ињихове "америчке господаре" за напад на војну параду у Ахвазу на југозападу земље.  "Терористи које је регрутовао, обучавао и платио страни режим напали су Ахваз. Ирансматра да су регионални покровитељи тероризма и њихови амерички господариодговорни за те нападе", написао је ирански министар преко Твитера.    Зариф је преко Твитера такође упозорио да ће "Иран реаговати брзо и одлучно уодбрани иранских живота" после напада у Ахвазу.   Министар је додао да су међу страдалима у нападу деца и новинари.   Двадесетчетири особе су убијене, а 53 рањене у јутрошњем нападу наоружаних људи навојну параду у Ахвазу.    Напад се догодио на југозападу Ирана, јавила је државна новинска агенција Ирна новибиланс напада.  Претходно су ирански медији јавили да је у нападу убијено најмање осам припадникаиранске Револуционарне гарде, рањено 20. Парада је организована поводомНационалног дана оружаних снага.  

  "Број убијених у терористичком нападу порастао је на 24, међу којима су и жене и децакоји су били међу гледаоцима, и тај биланс би могао да се погорша зависно од тогаколико је критично стање рањених", навела је Ирна.  Локални медији јавили су да је међу погинулим и један новинар.  
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  Ни једна група за сада није преузела одговорност за напад у Авазу на чланове Гардекоји су марширали, као и на посматраче и званичнике на подијуму.   Ирански министар спољних послова Џавад Зариф оптужио је земље из региона ињихове "америчке господаре" за данашњи напад.  Државни медији оптужили су сунитске екстремисте или арапске националисте.  (Бета, Танјуг, Ирна)  
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